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簡易操作マニュアル（Master Web） 
Web管理画面（Master Web）について、有償機能を使用する際の端末登

録方法から実際の運用するまでの操作手順を記します。 

①Master Webへのログイン 
Google Chromeから下記webサイトにアクセスします。 
https://master.callsign-app.com 
 
「PROFESSIONAL ID」をクリックするとユーザーIDとパスワード
入力画面が表示されますので、ご自身のIDとパスワードを入力
します。ログインすると、Master Webの画面が表示されます。 

Master Web画面 
QRコード（サンプル） 

QRカメラ 
ボタン 

ID/PW入力画面 
②接続するスマートフォン端末の登録 
管理する端末の登録を行います。登録することで各端末は接続先サーバーを切り替えて
利用できるようになります。 
 
「デバイス」 画面に切り替え後、  「編集ロックボタン  」 → 「追加ボタン  」の順に選
択すると、端末追加用のQRコードが表示されます。 
 
端末のCallsignアプリを起動し、QRカメラボタンを押してこのQRコードにかざします。 
読み込みに成功すると、接続先サーバーが登録され、自動で接続先を切り替わります。 
 
登録された端末は、Master Webの「デバイス」画面上に表示されます。 
 
＜注意＞ 
QRコードはログイン中のみ有効な一時的な登録コードです。ログアウトした場合は、その
QRコードは利用できません。再度ログインして新しいQRコードで登録してください。 

QRコード 
読込 

アプリ画面 

https://master.callsign-app.com/
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③端末の状態監視および制御 
デバイス画面にて、登録済の端末のアプリの電源（起動）状態・PTT状態がリアル
タイムに表示されます。「編集ロックボタン」を解除することで、アプリの電源ON/OFF、
PTT OFFの操作を端末個別に制御することができます。 
 
端末個別に使用許可・送信許可を設定できます。使用許可をOFFにした場合は接
続先サーバーを利用できなくなります。送信許可をOFFにした場合は送信だけできな
くなります（聞くだけになります）。デフォルトは両方ともONです。 
 
端末は１画面（ページ）あたり25端末まで同時に表示できます。端末の数が多い
場合は、パーティー名やデバイス名、使用許可、送信許可を使って表示フィルターを
かけることができます。 
 
ネットワークの状態によっては制御を受信できないことがあります。その場合は手動で
再送してください。 

④接続の終了 
電源ボタンを押し、接続を終了して下さい。 

登録端末一覧 端末の状態監視・制御 

編集ロックボタン 
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■パーティーの登録 
「パーティー」 画面に切り替え後、  「編集ロックボタン  」 
 → 「追加ボタン  」の順に選択すると、パーティー作成画面
が表示されてます。パーティー名とチャンネル名を入力し「登録
する」を選択するとパーティが生成さできます。 
 
※パーティーで使うチャンネル名はタグ名のみになります。 
  国名や番号は不要です。 

④パーティーの登録と端末への割り当て 
パーティーとは、複数チャンネルを１つにまとめたものになります。複数のチャンネルを端
末に設定する場合、1つ1つ設定するのは大変なため、パーティーという単位で複数の
チャンネルをまとめることで、端末への複数チャンネルの登録を簡単にします。 
 
パーティーはMaster WEBからのみ作成と割り当てを行うことができ、またパーティーを
割り当てられた端末のチャンネルは強制的に設定され、スマートフォン端末からチャン
ネル変更などは一切できなくなります。ただしパーティーで割り当てられたチャンネルのう
ちアプリの電源ONでどのチャンネルを利用するかの選択はできます。 

■端末への割り当て、解除 
「デバイス 」画面から端末へのパーティーの割り当てを行います。 
「編集ロックボタン  」を押した後、パーティーに追加したい端末を
選択します。選択すると、「パーティーに追加」ボタンが表示されま
すので、登録するパーティー名を選択し、「設定します」を選択す
ることで、端末へのパーティー割り当てが完了します。 
 
 
 
※パーティーを割り当てられた端末は、スマートフォン端末からチャ
ンネル変更ができなくなりますので、利用終了後は、必要に応じ
てパーティーの解除「パーティーから除く」を選択してください。 
 
※ネットワークの状態によっては制御を受信できないことがあります。 
その場合は設定を再送してください。 アプリ画面 

（パーティ割り当て済） 
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